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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MANTENÓPOLIS – 

ES, REALIZADA NO DIA 01 DE JULHO DE DOIS MIL E VINTE CINCO, SOB A 

PRESIDÊNCIA DO VEREADOR MARTIM JUNIOR TAVARES, NA SALA DAS SESSÕES 

LUIZ SIMÃO, REFERENTE À DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA DESDE PODER. 

 Às dezessete horas e trinta minutos, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que 

fizesse a chamada dos vereadores, constando a presença de: Ana Paula de Oliveira, Denílson 

Paizante da Silva, Euzeni Borges Soares Ker (FALTOU), Ginas Carlos Florêncio Ferreira, 

Leonardo Reis Marques, Martim Junior Tavares, Valter Nunes Cabral, José Gomes Pires 

(FALTOU), José Prata Filho (FALTOU). Sendo 6 (seis) vereadores presentes e 3 (três) Faltas, 

Verificado quórum regimental o presidente declarou em abertos os trabalhos da sessão, 

em seguida o presidente solicita o senhor secretario que faça a leitura do expediente. 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 003 DE 30 DE ABRIL DE 2025, “Dispõe sobre 

as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2026, e dá outras 

providencias”. O Vereador Valter Nunes Cabral, interrompe a leitura do projeto e solicita 

ao presidente a dispensa da leitura do projeto, e o Presidente coloca o pedido do 

vereador Valter Nunes em apreciação pelos vereadores presentes no plenário, e foi 

aprovado por todos os presentes. 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 005 DE 06 DE MAIO DE 2025, “Institui e 

regulamenta a coordenadoria Municipal de Políticas Publicas para as Mulheres e o 

fundo Municipal dos Direitos da Mulher – FMDM, e dá outras providencias”. 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 010 DE 06 DE JUNHO DE 2025. 
“Dispõe sobre a contratação de servidores por tempo determinado e dá outras 
providencias”. 
 
PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 011 DE 11 DE JUNHO DE 2025. 
“Dispõe sobre a contratação de servidores por tempo determinado e dá outras 
providencias”. 
 
PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 007 DE 17 DE JUNHO DE 2025. “Autoriza 
fixação de índice de revisão geral anual das remunerações de todos os servidores, inativos 
e pensionistas do poder Legislativo Municipal de Mantenópolis/ES e dá outras 
providências”. O presidente ao fim da leitura do expediente passa então para a ordem 

do dia, PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 003 DE 30 DE ABRIL DE 2025, “Dispõe 
sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2026, e dá outras 
providencias”. Encaminho o projeto de lei Nº 003 às comissões para pareceres. 
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PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 005 DE 06 DE MAIO DE 2025, “Institui e 
regulamenta a coordenadoria Municipal de Políticas Publicas para as Mulheres e o 
fundo Municipal dos Direitos da Mulher – FMDM, e dá outras providencias”. Esse 
projeto tem um pedido de extrema urgência, no qual eu coloco em discussão, algum 
vereador quer discutir, não havendo quem queira discutir coloco em votação, no qual é 
aprovado por todos os presentes. O vereador Leo do Tico pediu dispensa do parecer 
ao projeto, e  o presidente consulta o plenário e coloca em votação a dispensa, no qual 
é aprovado por todos os presentes, o presidente então coloca o projeto em discussão e 
não havendo quem queira discutir o presidente coloca em votação (PRIMEIRA 
VOTAÇÃO), no qual o projeto é aprovado por todos os presentes. PROJETO DE LEI 
DO EXECUTIVO Nº 010 DE 06 DE JUNHO DE 2025. “Dispõe sobre a contratação de 
servidores por tempo determinado e dá outras providencias”. O projeto de lei esta em 
discussão, não havendo quem queira discutir coloco em votação (PRIMEIRA VOTAÇÃO), 
aprovado por todos os presentes. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 011 DE 11 DE 
JUNHO DE 2025. “Dispõe sobre a contratação de servidores por tempo determinado e dá 
outras providencias”. O projeto de lei esta em discussão, não havendo quem queira discutir 
coloco em votação (PRIMEIRA VOTAÇÃO), aprovado por todos os presentes. PROJETO 
DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 007 DE 17 DE JUNHO DE 2025. “Autoriza fixação de índice 
de revisão geral anual das remunerações de todos os servidores, inativos e pensionistas do 
poder Legislativo Municipal de Mantenópolis/ES e dá outras providências”. Encaminho o 

projeto do Legislativo para as comissões para pareceres. PROJETO DE LEI DO 
LEGISLATIVO Nº 006 DE 04 DE JUNHO DE 2025. “Institui, no âmbito do município de 
Mantenópolis/ES, o festival “Música com café”, incluindo-o no calendário oficial do 
município e da outras providências”, Projeto do vereador Denílson Paizante da Silva, 
coloco em discussão, não havendo quem queira discutir coloco em votação (SEGUNDA 
VOTAÇÃO), que é aprovado por todos os presentes. 
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Encerramento: 

 

 

Não havendo mais nada a se tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de 

todos declarando encerrada a Sessão. 

 

 

 

 

                                            MARTIM JUNIOR TAVARES 

                                                        PRESIDENTE 

 

 

 

 

 

                                         DENÍLSON PAIZANTE DA SILVA 

                                                       SECRETÁRIO 
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